

# VABILO PROSTOVOLJCEM V MESTNI OBČINI CELJE ZA SODELOVANJE KOT PROSTOVOLJNI ŠOFER V PROJEKTU PROSTOFER

PROSTOFER je trajnostni vseslovenski prostovoljski projekt za mobilnost starejših, ki povezuje starejše osebe, ki potrebujejo prevoz in ne zmorejo uporabljati javnih prevozov oziroma nimajo svojcev, ki bi jim lahko nudili prevoz, s starejšimi aktivnimi vozniki, ki pa po drugi strani radi priskočijo na pomoč.

K projektu je pristopila tudi Mestna občina Celje, saj se zavedamo, da imajo številni starejši velike težave s prevozi, sploh če so doma zunaj mestnih središč.

## **Komu je namenjen PROSTOFER?**

Prostofer je torej namenjen vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, nimajo sorodnikov in imajo nizke mesečne dohodke, pa tudi slabše povezave z javnimi prevoznimi sredstvi oziroma le teh ni. Prostofer jim omogoča lažjo dostopnost do zdravniške oskrbe, brezplačne prevoze do javnih ustanov, trgovinskih centrov ipd.

## **Kako deluje PROSTOFER?**

Prostovoljni šofer je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje in je v svojem prostem času pripravljen pomagati tistim, ki prevoze potrebujejo. Vendar pa so prostoferji v resnici veliko več kot zgolj prostovoljni vozniki - svojim sopotnikom nesebično pomagajo tudi, ko ti izstopijo iz avta: pri zdravniku jih pospremito do čakalnice in počakajo nanje med pregledom, pomagajo nesti vrečke iz trgovine in jim priskočijo na pomoč pri vzpenjanju po stopnicah... To so ljudje z velikim srcem, ki jemljejo svojo humanost za samoumevno in častno dejanje.

## **Kako postati PROSTOFER?**

Mestna občina Celje poziva vse zainteresirane voznike, ki bi želeli postati prostoferji, naj svoj namen sporočijo na Mestno občino Celje in sicer na e-mail [druzbene-dejavnosti@celje.si](mailto:druzbene-dejavnosti@celje.si) oziroma naj pokličejo na tel. št.: (03) 42 65 860, kjer bodo dobili vse potrebne informacije o projektu.

Več informacij za zainteresirane voznike: [www.prostofer.si/postani-prostofer](http://www.prostofer.si/postani-prostofer)

Več o projektu na: [www.prostofer.si](http://www.prostofer.si)

Vljudno vabljeni!



Vir: Zavod Zlata Mreža